

V MARCOVOM ČÍSLE NÁJDETE:

3-4 Ako ďalej v roku 2020

5 Medzigeneračné stretnutie v Novej Belej

V Centre slovenskej kultúry v Novej Belej sa uskutočnilo medzigeneračné stretnutie krajanov, ktorí spoločne strávili pekný fašiangový večer pri slovenských ľudových melódiách, speve ľudových pesničiek a zatancovali si, však akoby inak pri fašiangoch. Spolu s nimi sa o fašiangové tradície podelili aj Slováci z Trenčína. Vo veselej nálade im uplynul pekný večer.

6-7 VIII. nedeľa s Hajdukmi

Tradičné podujatie zapísané v kalendári akcií organizovaných v rámci činnosti klubovne SSP a FS Hajduky vo Vyšných Lapšoch, ktoré zakaždým poteší divákov a podporí záujem o tradičnú ľudovú kultúru i miestny folklór. Vždy sa prítomným prihovorí aj nejaké hosťujúce umelecké teleso. Ako to bolo teraz prečítajte si v našom článku.

8 V Slovenskom dome v Podvlku

9 Pôstne obdobie v podaní Oravcov

10 Horčičné zrnko

11 Jubilanti z Čiernej Hory

12-15 Pripomenieme si v roku 2020 III.

16 700 rokov Fridmana, Kacvína a Nedece III.

V každom článku publikujeme zaujímavosti z dejín spomínaných obcí, ktoré obohatia vaše poznanie o nich. Zároveň súčasťou každého článku je aj kvíz, do ktorého vás srdečne pozývame, aby ste sa zapojili a užili si radosť z nových poznatkov a hneď ich aj využili.

17-18 Oblátkové stretnutie krajanov v Jablonke

18 Slávnosti starých rodičov v Orávke a Jablonke

19-23 Štvrtstoročnica Fašiangov – Ostatkov v Krempachoch

Spišská obec Krempachy počas druhého februárového víkendu ožila slovenským, spišským, oravským slovom, spevom, hudbou i tancami. Do miestneho kultúrneho domu totiž už po dvadsiaty piaty krát zavítali Fašiangy-Ostatki – dvojdňová súťažná prehliadka slovenských umeleckých zoskupení a jednotlivcov pôsobiacich v Poľsku, ktorú organizuje miestna skupina Spolku Slovákov v Krempachoch v spolupráci s Ústredným výborom v SSP Krakove.

24 Krátko zo Spiša a Oravy

25 Z diania na Slovensku

26-27 Povedka na voľnú chvíľu

28 Spišská Nová Ves – mesto, ktoré nestačí zažiť len raz

29 Veľká súťaž riaditeľa Slovenského inštitútu vo Varšave JUDr. Adriána Kromku o lístky do Thermal Parku Vrbov

30 Aktivity Slovenského inštitútu vo Varšave

